

ПАМ'ЯТІ КОЛЕГ

БОЙЧЕНКО ОЛЕКСАНДР ІВАНОВИЧ

09.02.1975 – 20.01.2017

20 січня 2017 р. несподівано обірвалось життя Олександра Івановича Бойченка – доктора філософських наук, доцента, вченого секретаря Центру гуманітарної освіти НАН України.

О.І. Бойченко народився 09 лютого 1975 р. в Одеській області (с. Десантне). У 1997 р. закінчив з відзнакою філософський факультет Київського державного університету ім. Т.Г. Шевченка та того ж року вступив до аспірантури Центру гуманітарної освіти НАН України.

У 2001 р. О.І. Бойченко захистив кандидатську дисертацію, а у 2012 р. став доктором філософських наук. Олександр Іванович Бойченко – відомий історик філософії, спеціаліст в області східної культури, займався проблематикою китайської філософської традиції. Встиг зробити понад 67 публікацій.

Усі, хто знав Олександра Івановича, пам'ятають його як оптимістично налаштовану на життя людину – надзвичайно дієву у справах, доброзичливу у спілкуванні, обізнану у професії, одночасно уважну, людяну та вимогливу до слухачів у навчальному процесі. Олександра Івановича Бойченка відрізняла громадська небайдужість, що особливо помічалось при виконанні ним обов'язків голови профспілкового комітету Центру.

Рідкісну життєву турботу складала для Олександра Івановича родина – мама, брат, дружина. Особливо трепетно він відносився до маленької дочки, якій має допомогти його велика батьківська любов.

Сумуємо разом з рідними, близькими і друзями Олександра Івановича і висловлюємо їм глибоке співчуття.

Колектив Центру гуманітарної освіти
Національної академії наук України

МАСЛАК ОЛЕКСАНДР ОЛЕКСАНДРОВИЧ

05.04.1977 – 07.09.2017

07 вересня 2017 р. трагічно загинув у дорожньо-транспортній пригоді Олександр Олександрович Маслак, кандидат філософських наук, старший викладач кафедри філософії науки та культурології Центру гуманітарної освіти НАН України.

О.О. Маслак народився 5 квітня 1977 року в м. Києві, в родині службовців, навчався в середній школі № 230 та Київському технікумі електронних приладів за спеціальністю «радіотехнічні вимірювання».

В 1997 р. О.О. Маслак вступив на філософський факультет Київського національного університету ім. Тараса Шевченка, який закінчив у 2002 р. і того ж року вступив до аспірантури філософського факультету КНУ ім. Т. Шевченка. 2010 року захистив кандидатську дисертацію.

Трудову біографію Олександр Олександрович розпочав на виробничому об'єднанні «Київський радіозавод» (1996-1997 рр.), пізніше працював референтом МГО «Міжнародна економічна фундація» (2002 р.), викладачем кафедри філософії права та юридичної логіки Київського національного університету внутрішніх справ України (2006-2009; 2010-2011 рр.), викладачем кафедри філософії і соціальних наук Київського університету туризму, економіки і права та одночасно асистентом кафедри філософії Київського національного економічного університету ім. В. Гетьмана (2009-2010 рр.). З 01.10.2010 по 30.07.2012 О.О. Маслак проходив стажування на кафедрі філософії політики Варшавського університету (Республіка Польща).

З 1 жовтня 2012 р. О.О. Маслак працював у Центрі гуманітарної освіти НАН України на посадах старшого викладача, доцента спочатку кафедри філософії, а з 2015 р. – кафедри філософії науки та культурології.

Олександр Олександрович Маслак проявив себе доброзичливим колегою, який широко і толерантно відносився до інших, не поступаючись при цьому принциповими питаннями. О.О. Маслак талановито працював як науковець та викладач. Мав численні публікації, готував наукову монографію «Тарас Шевченко: між міфом та логосом». Аспіранти Центру з зацікавленістю слухали його авторський спецкурс з вітчизняної філософії.

Глибоко співчуваємо батькам Олександра Олександровича, серцем розуміємо, що біль матері, батька нічим та ніколи не вгамувати. Поділяємо разом з вами та вашими близькими гіркоту передчасної втрати сина.

Колектив Центру гуманітарної освіти
Національної академії наук України